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       Bedienungsanleitung / User Manual 
 
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des ECKLA-CAMPINGBOY. Wir sind sicher, dass Ihnen dieses Qualitätsprodukt viel Freude 
bereitet. 
Bitte lesen Sie aufmerksam die Bedienungsanleitung. Sollten Sie noch Fragen haben, so kontaktieren Sie Ihren Händler oder senden 
Sie uns eine e-mail unter info@eckla.de. 
 
Congratulations on your purchase of the ECKLA-CAMPINGBOY. You now own a high-quality product that will add to your pleasure and 
fun for years to come. Please review the user manual to gain valuable information about this product, and be sure to follow all safety 
recommendations.  For additional information, please contact your dealer or send an e-mail to info@eckla.de. 
 
Inhalt / contains 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schritt 1 / Step 1              Montage der Achse / assemble the axle 

Führen sie die Achse in den Rahmen ein und bringen Sie die Achse vorsichtig mit einem Plastikhammer bis an den Anschlag ein, 
danach ziehen Sie die Schraube des Achsverbinders mittels mitgeliefertem Werkzeug (dieses ist mit Klebeband auf der Achse 
befestigt) fest an. 
 
Put the axle into the frame and tap it with a plastic hammer carefully to the end of the axle connector. 
Fasten the screw tied with the included tool  (you will find the tool taped on the axle ). 
 
Schritt 2 / Step 2              Montage der Räder / assemble the tires 

 
Schieben Sie die Räder auf die Achse, 
danach öffnen Sie den Klappsplint und 
führen ihn durch die Befestigungs- 
bohrung in der Achse. 
 
Den Klappsplint wieder schließen und 
sicherstellen, dass die Räder  
nun fest auf der Achse fixiert sind. 

 
Put first the tires on the axle, then open the linkage pin and put  through the hole in the axle.  Close the linkage pin and check that the 
tire is secured on the axle.                                                                                                                                                                   
Achtung !!!!! Reifenluftdruck  der Reifen  max. 2,0 bar /  attention maximum tire air pressure 29 PSI / max. 2,0 bar.  
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Achtung !!! Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung, sowie die Sicherheitshinweise vor dem Aufbau sowie dem   
                    Gebrauch des ECKLA-CAMPINGBOY aufmerksam durch. 
                    Eine Garantie kann nicht erhoben werden wenn Schäden, die durch Nichteinhaltung des korrekten  
                    Zusammenbaus sowie unsachgemäßem Gebrauch des ECKLA-CAMPINGBOY entstehen. 
 
Achtung !! Warnhinweise 
 
Der ECKLA-CAMPINGBOY besitzt keine Bremse, er darf daher nur auf ebenen Untergründen aufgestellt werden. 
Der ECKLA-CAMPINGBOY sollte auch nicht in der Nähe von Treppen,  Abhängen, abschüssigem Gelände oder Schwimmbecken aufgestellt werden. 
Der Transport von Menschen und Tieren ist grundsätzlich verboten. 
Des weiteren darf der ECKLA-CAMPINGBOY nur außerhalb öffentlicher Verkehrsflächen benutzt werden. Er entspricht nicht der StVZO und darf 
im Verkehr nicht eingesetzt werden. 
Der ECKLA-CAMPINGBOY darf  nicht als Anhänger für Fahrzeuge jeglicher Art  benutzt werden.  
Verwenden Sie nur original ECKLA Ersatzteile zur Reparatur des ECKLA-CAMPINGBOY. 
Achtung! Selbstsichernde Muttern müssen nach Demontage durch neue ersetzt werden. 
Der ECKLA-CAMPINGBOY besitzt Reifen aus vulkanisiertem Naturkautschuk, es besteht die Gefahr der Fleckenbildung im Bereich der 
Aufstandsflächen der Reifen. Die Kontaktflächen bitte stets schützen , besondere Vorsicht ist bei mit Lösungsmitteln verklebten Böden wie Teppich und 
insbesondere PVC geboten. 
Wenn Sachen mit dem ECKLA-CAMPINGBOY transportiert werden, sollten diese stets mit einem Zurrgurt oder ähnlichem Befestigungsmittel gegen 
Herausfallen gesichert  werden. 
Belastung: 
Höchstzulässige Last beim Transport ziehend ca. 40 kg. 
  
                   Achtung !!! Verletzungsgefahr 
Im Bereich der Scharniere besteht generell Verletzungsgefahr durch Quetschung 
der Finger oder Hand.  
Bitte halten Sie beim Auseinander- oder Zusammenklappen die Hände fern von den besonders mit dem 
Warnaufkleber „ Vorsicht vor Handverletzung“ gekennzeichneten Bereichen. Bitte lassen Sie Ihre Kinder nie 
unbeaufsichtigt alleine mit dem ECKLA-CAMPINGBOY  oder damit spielen. 
Pflege und Wartung: 
Verwenden Sie zur Säuberung nur umweltfreundliche, keinesfalls aggressive oder ätzende Reinigungsmittel. 
Information und Hilfe 
Falls Sie Probleme mit der Bedienungsanleitung oder technischer Art bei der Benutzung und dem Gebrauch des  
ECKLA-CAMPINGBOY  haben, so wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler oder direkt an uns.( Adresse siehe unten) 
                                                                                                                                                                                      
WARNING!!!  
                       Please carefully read following Instructions and owners manual before assembling or using 
                       the ECKLA-CAMPINGBOY. 
                       Serious injury can result if used improperly. Follow the owners manual for further  
                        information.   Please note that the warranty does not cover damage due to negligence of assembly, adjustment   
                        or maintenance instructions described in this manual. 
             Warning !!! 
The  ECKLA-CAMPINGBOY has no brakes.  Use the ECKLA-CAMPINGBOY only on level ground. 
Do not use the ECKLA-CAMPINGBOY near stairs, unlevel ground, slopes, hills, or swimming pools. 
The ECKLA-CAMPINGBOY should never be used as a stroller for babies or children, there are no restraints for safe transport and therefore would 
be dangerous . 
Use of the ECKLA-CAMPINGBOY for the  transport of people or animals is strictly forbidden. 
Use the ECKLA-CAMPINGBOY in appropriate areas only, away from road traffic.   This product does not comply with road traffic approval regulations 
and, therefore, use of the ECKLA-CAMPINGBOY  in road traffic is prohibited. 
It is strictly forbidden to use the ECKLA-CAMPINGBOY as a trailer on any kind of vehicle. 
Do not force parts that do not fit freely. Never interchange ECKLA-CAMPINGBOY components with components from a different manufacturer. Only 
use original ECKLA spare parts. 
Warning! Always replace self-locking nuts (hard to remove) with brand new ones, if completely disassembled. 
The tires of the  ECKLA-CAMPINGBOY are similar to car tires in that they contain vulcanised Indian rubber, and there is a risk that stains may form in 
areas where tires contact the floor. Please protect contact face between floor and tire. 
Handle the ECKLA-CAMPINGBOY with care if you position it on a carpet and/or PVC floor glued together by means of a bonding agent containing 
solvents that will degenerate. 
If you use the ECKLA-CAMPINGBOY to transport, please take care that the transported goods are secured at all times with a tie down. 
Allowed maximum weights: 
Max. Load by using as a carrier       app. 88 lbs 
 
                        Warning !!! Danger of serious injury 
Please note carefully:  Serious injury can occur by getting fingers or hand caught near the area of the hinge of 
the stand and the back of the ECKLA-CAMPINGBOY . 
Do not touch the areas which are signed with the black/yellow stickers “ Warning, danger and seriously hand injure 
can happen”.  Never let your children play unsupervised with the ECKLA-CAMPINGBOY . 
Service and Maintenance: 
Use only low-pollution and mild agents for cleaning the ECKLA-CAMPINGBOY. 
Help and Support 
For help or additional information,  please contact your dealer or ECKLA  Germany.  

Sicherheitshinweise! / Remarks and Warnings !!!
.


